

社論 美國不容坐待法越成敗

法國不智，猶豫莫和戰之間，致有越南戰事之逆轉。自奠邊府淪入敵手後，今河內一帶亦受嚴重之威脅，岌岌可危。整個越南前途殊堪憂慮。本報日昨社論，曾指出法國對越南危局應取之道，茲者吾人深感此不僅為法國之急務，亦為自由世界之急務。而美國為自由世界之領導者，責任尤巨，何去何從，美國之行動將具有決定性作用，故特申述之。

檢討奠邊府之失陷，除上述法國和戰不決之一因外，美國之援助太少，與及為時過晚，亦為其一之因素。必須針對此項錯誤，急圖補救。而後始有挽回危局之希望。

吾人首先要求，美國應即有明確而積極之決策，一方面對越南作大量而迅速之援助，藉以鞏固未失之地區。另一方面應於日內瓦會議之中，表示強硬之態度，以杜共方得寸進尺之妄念。其次，吾人要求美國應於從此改變所有之被動對策為主動對策，改防衛戰略為進攻戰略，而後始能不受制於敵，轉而制敵。

以下之日內瓦會議為形勢，美國即未堅守積極政策。如有關越南之停戰談判，其半竟虛空製造，及高棉之共黨政權要求，參加談判，以及透露欲與越南聯合政府之條件，與會之民主集團，居然表示可於會外商討，而不作根本之拒絕。此或非美國之本意，然美國未能運用其有力之外交以阻止之，則不能不令人失望。

至於美國之干涉越戰，為整個自由世界計，應即努力執行，而且下亦遲延不決，只謂如日內瓦會議失敗時，即採取「聯合行動」，然此項「聯合行動」，亦僅止於消極防衛，而非積極之攻擊，何尤聯合行動之成員與目標問題等，尚未能解決，況且遠水安能救近火乎？

對共黨之有效武器，厥為行動對行動，唯有如當年挽救南韓之措施，以挽救今日之越南，始有效果可言，否則任何優良之計劃，均屬無補實際上之高調，事已急矣，風雨如晦，鶴鳴未已，美國不容再行坐待法越成敗，發揮其威力之機會已至，自由世界之億萬人民，正引領以望之。

在特別會議期間，陳代表一鳴與溫逸庭同志，報効鮮美獎品甚豐，各出席代表藉此解渴消暑，增進會議興趣不少，而隨情盛意，彌足珍感云。

出席美洲總部特別會議全體代表，定期今晨十時半到中華總理院會館，至六時閉會，飲茶會歡敘，晚上七時為本黨駐古巴總支部歡請全體代表，席設太平洋酒樓。

◎ 猪館平賣 餐館生意出賣 價錢大平特平 有意營斯業者勿失良機

CARBERRY MAN.

REX CAFE

MARBLE CAFE

VULCAN ALTA.

瑪步猪館啟

南恩不置

厚恩后列 恕不稱呼

媳 黃氏 拭淚飲食

承重孫 約光 約觀 淚淚稽首

孫媳 鄭氏 技淚飲食

親國衆多 恕不聽錄

宗親戚友世恩贈賜鑽金生花親

隨執拂棄車隨行高館雲情存殘均

感激此鳴謝

生意向來暢旺，像私齊備。今因

人力缺乏，願將生意連保私全盤出

賣。取價從廉。如有我倂胞欲營此

業者。請速來面議。勿失良机。來

足珍感云。

查在特別會議期間，陳代表一

鳴與溫逸庭同志，報効鮮美獎品甚

豐，各出席代表藉此解渴消暑，增

進會議興趣不少，而隨情盛意，彌

足珍感云。

在特別會議期間，陳代表一

鳴與溫逸庭同志，報効鮮美獎品甚